



## Отзыв на урок

**Дата:** 08.02.2019г.

**Предмет:** Русский язык

**Класс:** 2 «а»

**Преподаватель:** Халаева Гулият Исрапиловна

**Тема:** «Безударные гласные в корне слова»

**Цель посещения:** Результативность использования технологий коллективного способа обучения на уроке.

Урок проведён на высоком методическом уровне. Обучение учащихся осуществлялось путём общения в динамических парах, когда каждый учит каждого. Использование коллективного способа обучения в процессе урока позволило преподавателю увеличить время для индивидуальной помощи учащимся.

Преподаватель умело организовывала познавательную деятельность учащихся по отработке основных понятий темы урока наряду с индивидуальной работой, групповую - как ведущую форму обучения, в которой удачно сочетались методы: (эвристический, объяснительно - иллюстративный, словесный и т.д.) Каждый ученик самостоятельно смог изучить указанный в карточке теоретический материал, выполнить своё практическое задание, затем объяснить свой теоретический вопрос напарнику, выслушать в свою очередь теоретическое задание напарника, обменяться практическими заданиями, выполнить их самостоятельно и сверить правильность выполнения обеих практических работ.

Учащиеся продемонстрировали умение выполнять задания по предлагаемому алгоритму, делать выводы, отстаивать своё мнение, работать в группе, оценивать себя и товарища.

Рефлексия, проведённая преподавателем в конце урока, показала, что тема урока и её основные понятия были усвоены. Цель урока соответствовала его конечным результатам.

Зам. директора по ВР  
МКОУ «Сагасидейбукская СОШ»

/Магомедова Р.М./